

Тайлер Гиллетт и Мэтт Беттинелли-Олпин, создатели "Я иду искать" 2019 года и "Крик" 2022 года, подтвердили, что больше не являются режиссерами ремейка "Побега из Нью-Йорка". По словам режиссеров, из-за ограниченных сроков и сложностей с правами на этот проект, а также из-за их собственных рабочих графиков, время, когда можно было приступить к работе над перезапуском, подошло к концу.

Во время беседы с изданием ComicBook Гиллетт сказал:

Хотя режиссеры, известные как "Radio Silence" (вместе с продюсером Чадом Виллеллоем), объявили об обновлении проекта в 2023 году, в последние месяцы информации о его статусе практически не появлялось. Кроме того, Radio Silence подтвердили, что отходят от дел в связи с предстоящим "Криком 7", и до сих пор не сообщили, каким будет их следующий режиссерский проект.

Последняя работа режиссеров, вампирская комедия "Эбигейл", уже доступна для семейного просмотра на канале Universal Pictures Home Entertainment.